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Predmet: Raspis za Finale KUP-a ( Ž i M ) kuglačke regije zapad. 
 
Natjecateljska komisija i Voditelj regije zapad, sukladno prihvaćenom kalendaru regije Zapad, donijeli su 
odluku da se Finale KUP-a kuglačke regije zapad za 2022/2023. godinu održi: 
 

 Za žene u nedjelju 2.4.2023. na Gradskoj kuglani u Otočcu, 
 Za muškarce u subotu 8.4.2023. na kuglani „Dom obrtnika“ u Poreču. 

 

 
Kup kuglačke regije zapad igra se turnirskom načinom uz sudjelovanje pobjednika Kup natjecanja 
pojedinih županijskih KS. Igra se na ukupan rezultat, a u slučaju jednakog ukupnog  rezultata o plasmanu 
odlučuje zbroj  više oborenih čunjeva u čišćenje, a potom broj promašaja. 
Pravo nastupa imaju svi uredno registrirani igrači/ce, sa važećim liječničkim pregledom ne starijim od 
šest mjeseci.  
Dvojno registrirani igrači-ice mogu nastupiti samo za matični klub. 
Organizatori natjecanja su KS IŽ sa svojim zborom sudaca i KK Istra Poreč, te KS LSŽ sa svojim zborom 
sudaca i KK Velebit koji iz naplaćene kotizacije podmiruju troškove kuglane u Poreču i Otočcu, glavnog i 
pomoćnog suca, te 4 pehara i 30 medalja (za natjecanja M), odnosno 3 pehara i 30 medalja (za 
natjecanje Ž). 

 
Sve plasirane ekipe nagrađuju se peharima, a prve tri i medaljama. 

Kotizacija iznosi za muškarce 54€ po ekipi (4 ekipe sudionice finala), a za žene 75€ po ekipi (3 ekipe 

sudionice finala). 

Prvoplasirana muška ekipe i dvije prvoplasirane ženske ekipe izboriti će nastavak natjecanja u osmini 

finala KUP-a RH. 

Potvrdu prijave ekipa županijski kuglački savezi ili klubovi moraju dostaviti najkasnije do srijede 

22.3.2023. do 12 sati na e-mail drazen.tomic@hrsume.hr. 

 
Sportski pozdrav. 
Voditelj RZ:                                                                                                              Predsjednik NK RZ 
Dražen Tomić                                                                                                           Mladen Grbac 
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